Bedémningsanvisningar Delprov B

1. 23° 1/0/0) T
Korrekt svar. +EuM 1134
R
K
2 e/ L
B
M|
R
K
R ¥
En symmetrilinje godtagbart ritad. +Es
Samtliga symmetrilinjer godtagbart ritade. +Ep
3. 1/0/0
4,25; 41; 17 ( ) P
4 4 +Eg B
M
Korrekt svar. R
K
4. 30 (1/0/0) 5
0,97 11\3/1
Korrekt svar. +Es %
5. 17 1/0/0) T
Korrekt svar. +Es 1134
R
K
6. 6 1/0/0) 5
Korrekt svar. +EuM 1%/1
R
K
7. x=3 1/0/0) 5
Korrekt svar. +EuM 1134
R
K
8. V= 60° (1/0/0) 5
Korrekt svar. +Es EA
R
K
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9. a) 3€ 1/0/0) 5
Korrekt svar. +Eu 1134

R

K

b) 21 stycken 1/0/0) 5
Korrekt svar. +Eu 11\3/[

R

K

c) 10,50 €; Svar i intervallet 10—11 € (0/ 1/ 0) 5
Godtagbart svar. B

+Cp 1}\{4

K

10. (1/1/0) 5
Fem tal vars summa ar 35 eller fem tal med B

medianen 9. +Es 1}\{1

Fem tal vars summa 4r 35 och medianen ar 9, dvs. K

mittentalet 4r 9 och tva tal < 9 och tva tal = 9. +Cs

11. 3xy 0/1/0) P
Korrekt svat. +Cg I%I

R

K

12. (0/2/0) 5
Svar storre 4n 0,0025 och mindre 4n 0,025. +Cp +Cun 1}3/1

Aven svar i potensform ir korrekt. E

13. a) 2/5; 4/10; 40 %; 0,4 1/0/0) 5
Korrekt svar. +Eu 1134

R

K

b) | 1/3; 33 %; 0,33 0/1/1) 5
Tecknar sannolikheten korrekt for biada B
hallonbatarna (6/10+ 5/9). +Cy M

Beriknar sannolikheten och ger ett korrekt svar. +Aum K

14. n(n+2);n° +2n (0/0/2) P
B
Korrekt svar. e +As M|

R

K
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15. a) 1/0/0) 5
Markerar minst tva av punkterna A, B och C B
korrekt. +Eg 1}\{[
K
b) (-4, 0); (-2, 8) och (6, -6) ©0/2/1) 5
Placerar nagon punkt D utifrin punkterna A, B B
och C si att en parallellogram bildas. +Cs 11\{[
Anger koordinaterna fér punkten D. +Cu K
Anger koordinaterna for minst tva mojliga
punkter D. +Ap
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Bedomningsanvisningar Delprov C

Bedinmingsmatris till uppgift 16, (4/4/4)

Bedoémningen avser

Kvalitativa nivaer

Lagre

—»> Hogre

Metod och
Problemlésning

Kuvaliteten pa de metoder och
strategier som eleven
anvénder.

Hur vél eleven genomfor
procedurer och berakningar.

Hur val eleven tolkar
resultat och drar slutsatser.

Bestimmer ritblockets
bottenarea korrekt
med enhet.

+EMm

Bestimmer areorna

for tartorna godtagbart,
t.ex. genom provning
eller

har en metod for att

Anvinder formeln
for cirkelns area och
bestimmer ett god-
tagbart virde pa

d
r? eller (=),
(2)
+Cwn

Loser problemet i ) och
bestimmer diametrarna
godtagbart for alla tre
tirtorna.

Anvinder formeln for
citkelns area for att
bestimma radien genom
att anvinda kvadratroten.

+An

Bestammer diametrarna
for alla tre tirtorna och
ger ett rimligt svar med
limplig noggrannhet.

for att kunna jimfora

1:2:4 (en sjundedel) vid

bestimma en diameter +Cp +Ap
utifrin en area.
+Ep
Begrepp Gor korrekt enhetsbyte | Anvinder férhallandet Anvinder begrepp med

stor sikerhet (férhallandet

I vilken grad eleven visar areof. berikning av tdrtornas 1:2:4, cirkelns area samt
kunskap om matematiska areofr. kvadratrot).
begrepp och samband mellan
dessa. +Es +Cp +Ag
Kommunikation Redovisningen Redovisningen Redovisningen

ar begriplig och mojlig ar latt att f6lja och det ar vilstrukturerad och
Kvaliteten pa elevens att folja. matematiska spriket ar tydlig med relevant
redovisning. acceptabelt och omfattar | matematiskt sprak och

storre delen terminologi och omfattar

Hur vil eleven anvander av uppgiften. hela uppgiften.
matematiska uttrycksformer
(sprék och representation). +Ek +Ck +Ak
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Elevarbete 10

Q) /0.5 =50  Swar: Bottenarean ar 50un”.

L) 4050 - 2000 am® - 30dm*
Svar: Jo, clet stammer
6O st gaster S«k«fi‘ M-I-Er-lb#/oa 50un?, ra“mrrzq,,
ihop allax tartbitar (60'5'0) Llir det en area po
20000m? . Med 100 cm?< ldm™ blir da 3000um’s 30dv*

G) Overstn v&m'aven = o

Andra tﬁnm/tw = AX (é_"i.\'i)ﬂ_“jt,w il
Tovskn vaningen = X
Xt Qx+4x = 3000 cn®
Fx = 3000

Fx , 2000
7 F
X & 430

‘%%P o 136,8F  NIZ6E? 211,70 ~ 12 2y
8;%@& 27375 Na13735 ~ [4,55 ~ 17 3
I

I7R0 o 5ypyq {5riyg ~ 23,70 > 24 71
(lT ]

Torst »/é'baad{\/aj whk hur mycket area var oth en
Lartbit ska ha . Avrunela Lﬂy?f 7‘5} Jetar battre
att tirtnn Hlir ﬁr stor 5»7%7’ litey da Ws@
clet inte racter AU alla . Sewt dd'ac(e\/d varje
Qrea ymed ‘U ﬁf att sedarr 7u rofeyr ur _sSJ‘a
Afick vets rodien. Sedewr ar 2 tadien = dramerer? .

Svor: ZHem , 34, W urn ar diwnefraria .

Bedomning elevarbete 10

E C A | Poing | Kommentar

Metod Ex | Cu | Ax | /11

Probleml6sning Ep Cp Ap 1/1/1

Begrepp Es | Cs | As | 1/1/1

Kommunikation Ex Ck | Ax 1/1/1

<

Summa 4/4/4
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